
Решение  уравнений 
и неравенств 
с параметром.



                                              Сравнить –а и 3а

                       Рассмотрим 3 случая:
                      Если а<0, то –а >3а;

                         Если а = 0, то – а = 3а;
                         Если а > 0, то – а < 3а.

   



Решить уравнение ах = 1.
•  



                         Решите неравенство ах < 0

•  



 
•  



 

•                                      х = а – единственный корень.
•                                    Обязательное условие х ≠ 1 влечет за собой                              
•                                     требование а ≠ 1.
•                                     Ответ: Если а ≠ 1, то то х = а,
•                                                     если а = 1, то нет решений.



 

х = а – единственный корень.

Ответ: если а≥ 0, то х = а,

           если а < 0, то нет решений



 

Ответ зависит от знака двучлена (а – 1)
Если а≤ 1, то х – любое неотрицательное число
Если а > 1, то левая часть неравенства 
неотрицательна, поэтому х = 0 – единственное 
решение.
               Ответ: если а ≤ 1, то х ≥ 0;
                            если а > 1, то х = 0.


